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δράκοςδράκος

ΔΩΡΟ
η αφήγηση

της ιστορίας σε

QR code

Αν είσαι δράκος, έχεις μάθει να μη ζητάς τίποτα από Αν είσαι δράκος, έχεις μάθει να μη ζητάς τίποτα από 

κανέναν. Ποιος τολμά, άλλωστε, να σε πλησιάσει όταν κανέναν. Ποιος τολμά, άλλωστε, να σε πλησιάσει όταν 

μπορείς να τον κάνεις μια χαψιά; Κι όμως, όσο βαθιά  μπορείς να τον κάνεις μια χαψιά; Κι όμως, όσο βαθιά  

κι αν είναι η φωλιά σου, οι δυσκολίες θα καταφέρουν  κι αν είναι η φωλιά σου, οι δυσκολίες θα καταφέρουν  

να σε βρουν. Μια ιστορία για έναν δράκο που βρίσκει  να σε βρουν. Μια ιστορία για έναν δράκο που βρίσκει  

το θάρρος να ζητήσει βοήθεια - και για έναν γιατρό  το θάρρος να ζητήσει βοήθεια - και για έναν γιατρό  

που βρίσκει το θάρρος να την προσφέρει .που βρίσκει το θάρρος να την προσφέρει .

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Στην Une,
που μου κρατάει πάντα το χέρι 

σε όσο βαθιά πηγάδια κι αν βρεθώ.

Φ. Κ.



Μια φορά κι έναν καιρό, στην άκρη μιας 

μακρινής χώρας, πίσω από μια ψηλή ορο-

σειρά και πέρα από μια γαλάζια λίμνη με 

νερά που αχνίζανε, ζούσε ένας πελώριος 

δράκος. Η φωλιά του ήτανε στα βάθη ενός 



τρίσβαθου πηγαδιού, κι όποιος στεκότανε 

πάνω απ’ το στρογγυλό άνοιγμα και τέντω-

νε το αυτί του άκουγε να αντηχεί από τα 

πέτρινα τοιχώματα ένα αδιάκοπο: «Γκουχ! 

Γκουχ γκουχ! Γκουχ γκουχ γκουχ!».



Απ’ τον καιρό που ήταν ακόμη παι-

δί, ο δράκος έβηχε ασταμάτητα. Η 

μύτη του έτρεχε με σταγόνες λάβας, 

ο λαιμός του τον γαργαλούσε σαν να 

’χε φάει αναμμένα κάρβουνα, όταν 

φτερνιζότανε έτρεμε ο τόπος από 

βρυχηθμούς, ενώ ανάμεσα απ’ τις 

φολίδες του έβγαιναν καπνοί που 

έκαναν τα μάτια του να δακρύζουν.





Εκατό χρόνια είχαν κυλή-

σει έτσι κι ύστερα κύλησαν 

άλλα εκατό, ώσπου μια μέ­

ρα σκέφτηκε ο δράκος ότι, 

αφού το συνάχι του δεν έλε-

γε να περάσει, θα βοηθούσε 

να τον δει ένας γιατρός.

Έβαλε, λοιπόν, το καλό του 

το πουκάμισο κι ένα καπέλο 

πυροσβέστη, και μια και δυο 

ξεκίνησε να σκαρφαλώνει το 

πηγάδι. 
Ουφ. 

    Ξουφ.  

      Χμουφ.
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